



Gmina Miasta Sanoka

38-500 Sanok, Rynek 1

GMINA MIASTA SANOKA
BZP.271.13.2019
38-500 SANOK, ul. Rynek 1
REGON 370440710
NIP 6871787673

Sanok, dnia 02.12.2019 r.

Dotyczy: Ubezpieczenie mienia, odpowiedzialności cywilnej oraz ubezpieczenia osobowe i komunikacyjne Gminy Miasta Sanoka wraz z jednostkami organizacyjnymi i instytucjami kultury.

Odpowiedzi na zapytania Wykonawców Wyjaśnienia treści SIWZ

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający podaje treść zapytań oraz stosowne wyjaśnienia:

Pytanie 9

Dotyczy Centrum Rehabilitacji i Sportu:

Czy łączna kwota wypłaconego odszkodowania i ustanowionych rezerw w wysokości 1 mln zł jest podana w wartości netto czy brutto?

Jeśli netto, to czy będzie konieczność dopłaty podatku VAT 23% przez aktualnego ubezpieczyciela?

Odpowiedź 9:

Kwota odszkodowania i ustanowionej rezerwy w wysokości 1 miliona zł. powinna uwzględniać wartość brutto, gdyż podatek VAT był rozliczony tzw. przewszankiem w wysokości 82% z kwoty naliczonego VAT w wysokości 23%.

Pytanie 10

Dotyczy Samorządowego Przedszkola nr 3 w Sanoku:

- Jakie środki zapobiegawcze przed wtórnym zakażeniem salmonellą zastosowano w kuchni i wobec personelu kuchennego?
- Jakie konsekwencje zostaną wyciągnięte w obliczu nie zastosowania podstawowych zasad higieny przez personel kuchenny?

Odpowiedź 10:

W ramach działań zapobiegawczych przed wtórnym zakażeniem salmonellą wykonano pełną dekontaminację we wszystkich pomieszczeniach przedszkola przez specjalistyczną firmę oraz ponownie przeszkolono pracowników w zakresie:

- procedur HACCAP i Dobrych Praktyk Higienicznych i Produkcyjnych
- procesu produkcji żywności.

Ponadto zostały wykonane nowe meble ubraniowe na tzw.: „odzież czystą i brudną” oraz wymieniono sprzęt w kuchni na tzw.: „łatwo zmywalny”.

W stosunku do personelu kuchennego wskazanego w protokole SANEPID zostało wszczęte postępowanie mające na celu podjęcie działań dyscyplinarnych, co w konsekwencji doprowadziło do zmian personalnych wśród osób zatrudnionych w kuchni przedszkola (między innymi zatrudnienie nowego szefa kuchni).

Pytanie 11

Czy Zamawiający przeprowadził jakiekolwiek działania prewencyjne mające na celu wykluczenie powstania epidemii w innych podległych mu placówkach oświatowych, w których prowadzone jest zbiorowe żywienie?

Odpowiedź 11:

W związku z działaniami prewencyjnymi jakie podjęła Gmina Miasta Sanoka zlecone zostały kontrole oraz związane z nimi zalecenia dotyczące przestrzegania zasad higieny i wdrażania działań prewencyjnych polegających na:

- stałej dostępności środków higienicznych w toaletach i łazienkach oraz szatniach pomieszczeń gimnastycznych,
- wprowadzeniu przechowywania próbek żywnościowych w placówkach posiadających stołówki przez okres 72 godzin,
- wprowadzeniu przez dyrektorów placówek procedur HACCAP celem stosowania przez personel przedszkolny oraz szkolny,
- wykonaniu we wszystkich placówkach pełnej dezynfekcji pomieszczeń sanitarnych i przemywania środkami dezynfekcyjnymi miejsc szczególnie uczęszczanych.

Pytanie 12:

W wykazie mienia, wartość Centrum Rehabilitacji i Sportu została podana globalnie w kolumnie „inne” w wysokości 23 571 400,00 zł. Prosimy o podanie bardziej szczegółowych informacji z podziałem na poszczególne składowe, tj.:

- wartości budynków
- wartości budowli
- wartości maszyn i urządzeń
- wartości mienia osób trzecich

Odpowiedź 12:

Zamawiający informuje, że wartość 23.571.400 PLN składa się z:

- a) wartość budynków: 9.212.000 PLN,
- b) wartość budowli, wyposażenie, urządzeń, instalacji itd.: 14.419.400 PLN,
przy czym najwyższe wartościowo to:
 - niecka basenowa ze stali nierdzewnej: 2.676.100 PLN,
 - niecka basenu rekreacyjnego i rehabilitacyjnego: 1.000.000 PLN,
 - technologia uzdatniania wody (basen sportowy i rehabilitacyjny): 1.632.100 PLN,
 - technologia uzdatniania wody (basen zewnętrzny): 964.000 PLN.

Pytanie 13:

Prosimy o zmodyfikowanie treści formularza cenowego polegającej na utworzeniu odrębnej rubryki dla mienia wspólnie limitowanego z możliwością wpisania dodatkowej składki za to ryzyko.

Odpowiedź 13:

Zamawiający informuje, że wprowadza modyfikację formularza cenowego. Zmodyfikowany formularz cenowy Zamawiający przekazuje w załączeniu oraz dokonuje zmiany treści SIWZ.

BURMISTRZ
Miasta Sanoka

Tomasz Matuszewski
Tomasz Matuszewski

Legol.